

国家电投云南国际、中伏能源整县分布式光伏试点项目正式开工，成都市委市政府领导到场祝贺！

2月10日，金堂县“实施绿色低碳产业建圈强链行动 打造绿色制造先锋城市”项目集中签约仪式及金堂县整县屋顶分布式光伏开发试点项目开工仪式在成都市金堂县淮州新城举行。

成都市委副书记谢瑞武，副市长林楠，市委副秘书长秦代红，市投促局局长何兴轩，市发改委副主任蒋明，市经信局二级巡视员刘幼成，市生态环境局党组成员、机关党委书记文雁，金堂县委书记钟静远，金堂县委副书记、县长古建桥出席集中签约及开工仪式。金堂县委常委、统战部部长、淮州新城党工委副书记朱和金主持仪式。

同时，仪式还邀请了相关部门同志及企业代表参加。

国家电投云南国际、中伏能源、河北海生实业等一批央企和知名民营企业代表齐聚一堂，10个绿色低碳产业重大项目集中签约落地金堂，协议总投资达129.4亿元，随着项目的启动建设，将为金堂县经济高质量发展持续注入新动能。

国家电投云南国际党委委员、副总经理魏毅致辞，衷心感谢成都市委市政府、金堂县委县政府及市县各级部门给予的支持和信任，并代表国家电投云南国际承诺将以金堂县试点项目为锚点，围绕开放型、科技型、生态型新城区建设目标，充分发挥企业在“新能源+”领域的创新、技术、资金、管理、平台等突出优势，与参建各方通力合作，深前期、严开工、精建设，高起点、高标准、严要求，打造精品试点工程，以绿色能源助力金堂打造全国一流绿色公园城市，服务新时代的实力、活力、魅力、绿色新县城建设，抢抓成渝地区双城经济圈、成德眉资同城化、东进、金青新大港区等大建设的历史机遇，推动清洁低碳转型、引领能源革命，增添千里沱江第一城的绿色价值量。

中伏能源董事长吴亚伦出席仪式并作为企业家代表发言。他说，感谢成都市委市政府、金堂县委县政府对项目的支持与帮助。很荣幸见证国家电投云南国际、淮州新城集团、中伏能源共同投资建设的金堂整县分布式光伏国家级试点项目签约！

他表示，“十三五”期间，在党中央提出的能源“四个革命、一个合作”的精神指导下，电力体制改革不断深化，中伏能源凭借政策的大力支持和自身不懈努力，已成为国内民营企业中光伏中下游产业链垂直一体化第一梯队企业。并形成了从高效电池、光伏组件制造到光伏系统集成、运营、资产管理全生命周期的投资建设运营能力。

进入“十四五”，金堂县被纳入国家能源局公布的第一批县区整县分布式光伏推广试点示范名单。为了更好地打造绿色制造先锋城市，金堂县政府通过与国家电投云南国际、淮州新城集团、中伏能源合作，为全县党政机关、学校、医院、公共设施、能耗企业、工商业和农村居民提供绿色优质的综合智慧能源服务。同时，共同探索包括绿色智能交通、综合智慧能源服务、能源大数据平台等多领域合作方向，力争金堂县提前实现碳达峰、碳中和的重要目标！

国家电投云南国际、中伏能源在开工仪式现场展示了光伏组件、新能源充电桩、发电玻璃、光伏椅、换电重卡等新智慧型低碳绿色城市应用场景，并系统地给参会领导和嘉宾进行了综合智慧能源技术和绿色城市解决方案的讲解。

项目概况

据悉，2021年金堂县被国家能源局列为全国整县屋顶分布式光伏开发试点县，是成都市唯一一个试点区（市、县）。金堂县分布式光伏试点项目总投资50亿元，一期投资8亿元，建设装机容量182.1兆瓦，预计年均发电量1.34亿千瓦时。

项目建成后，年发电量约2.06亿千瓦·时，折合8.46万吨标准煤，相当于每年减少二氧化碳排放约15.99万吨，减少二氧化硫排放量约0.11万吨，减少烟尘排放约0.05万吨，节约用水约45.22万立方米，为加快建设“成东中心、公园水城”提供新的动能。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179240.html>